
安心・安全部 の取組みについて
安 心・安 全 部
部 長 西 川 忠 博

安心・安全部におきましては、防犯、防火、防災救急救命、挨拶運動などを主体として、
まずは身近なことから取組み、地域内の親睦と連携を深めるとともにより安心・安全な国英
を目指したいと考えております。
来たる６月１１日（土）には国英公民館におきまして、起震車による地震体験やＡＥＤ

実技講習など、いろいろな体験学習会を開催しますのでぜひご来場ください。
今後とも、いきいき国英ふるさとづくり協議会にご理解とご協力をいただきますとともに、
お気づきの点やご提案がありましたらお寄せください。よろしくお願いします。
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＜環境・美化部＞

各専門部は令和５年度の事業スタートに向けて部会を開催します。
部員の皆様よろしくお願いします。（於：国英地区公民館）

２月度 事業のご案内

総務・広報部では、国英地区部落長会と共催で

「国英を語る会」を開催します。自分たちが住む

これからのまちづくりに向けて関心や認識を高め

たいと思います。

将来にわたって私たちが地域で安心して暮らし

続けるために、この地域にどんな支えが必要にな

り、今からどう備えていけばいいのか。みんなで

思いを共有しながら、安心できる暮らし・そのた

めの方策を一緒に考える場です。

◆日 時：令和５年２月５日（日）
午後１時３０分～午後３時３０分

◆場 所：国英地区公民館 研修室

◆内 容：

１部「いきいき国英ふるさとづくり協議会

令和４年度活動紹介」

２部「地域の課題解決に向けて」

・国英地区コミュニティ施設の活用策

・コミュニティバスの利用

・その他

あらゆる災害に備えて、住民誰もが安全で安心して、
いつまでも住み続けられるふるさとづくりに取り組み
ます。

安 心 ・ 安 全 部 会

◆日にち：２月３日（金）
◆時 間： 1９時～

環 境 ・ 美 化 部 会

◆日にち：２月１３日（月）
◆時 間： 1３時～

健 康 ・ 福 祉 部 会

◆日にち：２月２２日（水）
◆時 間： 1３時～

生 涯 学 習 部 会
◆日にち：２月２０日（月）
◆時 間： 1９時～

〈コロナウイルス感染症対策のため〉
※懇親会は中止とします。※マスクの着用を
お願いします。

元気な国英にするため、まちづくりトークを開催します。

環境を守るためにできることはたくさんあります。
少しずつ変えていき、豊かな緑と澄みきった清流のふ
るさとづくりに取り組みます。

子どもから高齢者まで皆が支え合い、健康な生活で
魅力的な活力あふれるふるさとづくりに取り組んでい
きます。

多様な世代が、学習活動を続けていく学びの機会を
提供するとともに、交流の場としての居場所づくりに
も取り組んでいきます。

高齢者つどいの会ボランティア会 皆様１年間お疲れ様でした。茶和会をしながら今年
度の反省と、来年度に向けての事業計画を皆さんで話
し合いましょう。



令和４年度 高齢者つどいの会 総集編
第１回 ６月 ２日
（木）

笹まきづくり・ポコポコ骨叩き体操

第２回 7月１０日
（日）

異世代交流 カローリング大会（子ども会活動部共催）

第３回 ９月１５日 兎の干支づくり

第４回 １１月１０日
（木）

野外研修 工場見学・ちくわづくり体験

いきいき国英ふるさとづくり協議会

健康・福祉部

７０才以上の方を対象に、気軽につどって、閉じこもり防止、介護予防、生きがいと仲間
づくりの為、年間５回皆さんと一緒に手芸、健康体操、ゲーム、昼食等おしゃべりをしなが
ら楽しい時間を過ごしています。参加ご希望の方は、気軽にお問い合わせください。

国英地区 高齢者つどいの会 会員募集中

ボランティアの皆様へ
平素は高齢者つどいの会の様々な活動にご参加していただき
感謝申し上げます。お陰様で色々な事業も無事に終えること

ができました。これもひとえにボランティアさんの温かいご支援の賜物と厚く御礼申上げま
す。これからも会員さんの交流と有意義な時間を持てるようご協力を宜しくお願い致します。

第５回高齢者つどいの会 を開催します。

◆日 時：２月２日（木）

午前９時３０分～１１時３０分頃

◆場 所：国英地区公民館

◆内 容：恋びな作り

講師：楳川友美さん

（元用瀬町地域おこし協力隊）

◆会 費：５００円

ー 健康・福祉部 ー

当初午後に予定していましたカローリング
大会はコロナウイルス感染症拡大防止の為
中止とさせていただきます。

※今回は午前中のみの事業です。
昼食はお弁当を持ち帰っていただきます。
（公民館で食事されても構いません。）

午前中にグループに分かれて、こねる、団子を作る、
笹を巻くなど分担して約３００個を完成しました。午
後からは、まえた療術院の前田修一院長指導で肩こり
スッキリ「ポコポコ骨たたき体操」をして時間がアッ
という間に過ぎていきました。皆さん久しぶりに会っ
たので、話に花が咲き、楽しい時間を過ごしました。

午前中に一人暮らし高齢者に渡す水ようかんの袋詰め作
業後、子ども会活動部の子ども達と、カローリング大会
を行いカローリングを通して交流し触れ合いをもちまし
た。お昼に民生児童委員さんや有志のみなさんが竹で
作ったそーめん流しとボランティアさんが作った昼食を
美味しくいただき、帰りに水ようかんを持ち帰りました。

同じ河原町内にある二か所の事業所を訪問しました。豆
乳で有名なマルサンアイ鳥取工場では、環境にやさしく
近代的な工場で製造された製品が、私たちの手元に届く
までを見学し、とうふちくわのちむらでは歴史を学びな
がらとうふちくわ作りの体験をしました。
私たちが住んでいるこの地区に今まで知らなかった素

晴らしい会社があることを知り大変勉強になりました。

紙粘土作家の山根のりこ先生にお越し頂き、卯の干支づ
くりに取り組みました。難しいところはありましたが、
ボランティアさんにも手伝っていただき、みなさん色々
な大きさや形などそれぞれの個性が出て、来年も沢山の
幸福で実り多い一年でありますようにと心を込めて作り、
有意義な時間を過ごす事が出来ました。

※お手伝いいただけるボランティアの方を募集しています。 ☎85-0448


